



新加坡私隐政策

Nerium国际™非常重视保护个人资料。保护私隐对我们的业务至关重要。Nerium国际致力于保护Nerium国际网站的访客的个人私隐和安全。本私隐政策的目的是告知你在访问网站时哪些资料可能会被收集。它解释了Nerium国际和/或其他与Nerium国际共享此类资料的个人或实体将会如何使用此类资料。它还解释了你对此类资料的收集、使用和传播的选择; 你编辑、更新、更正或删除此类资料的能力; 以及我们为保护你的私隐而实施的安全程序。

资料收集

当你访问Nerium国际的网站时, 网站可能会要求你提供特定类型的个人身份资料, 例如你的姓名、邮寄地址、城市、州、邮政编号、电话号码、电子邮件地址以及与你账号相关的信用卡号码等。这些资料有助我们开展业务、提供顾客服务、通知你有关你可能感兴趣的产品优惠并履行你的订单。你可以自愿向我们提供个人身份资料。如果你不想向我们披露你的个人身份资料, 请不要提交。当你访问此网站时, 我们也可能收集你的非个人身份资料, 例如你的IP地址、浏览器类型、域名等。这些资料是为了改进我们的功能和内容而收集及进行总数据分析的。

资料使用

Nerium国际收集关于你的资料后会使用于各种目的, 例如处理、确认和履行你的订单、向Nerium国际的品牌合作伙伴提供你的名字以便其可以向你介绍你有兴趣的产品或机会、分析品牌合作伙伴的趋势和统计数据、加强网站的运作。我们也可能会聘请供应商代我们执行职能, 例子包括履行订单、送货、电子邮件管理功能、处理信用卡付款以及提供顾客服务。Nerium国际的供应商有义务将机密数据仅使用于他们受聘的目的。当我们有理由相信有必要去识别、联系你, 或对可能对你、我们或其他人造成伤害的个人或实体采取法律行动时, 我们可能会披露我们所收集的关于你的资料。当我们认为法律要求, 我们也可能披露你的资料。

保护儿童

Nerium国际的网站不是为儿童或针对儿童而设计的。我们不会故意收集、使用或传播18岁以下儿童的任何个人身份资料。但是, 如果我们发现Nerium国际的网站收集了18岁以下儿童的个人身份资料, 我们仅会使用此类资料以联系儿童的父母或监护人以获得可核实的家长同意。如果我们在合理的时间内无法获得同意, 或者如果联系父母或监护人时他们要求我们不要使用或保留此类资料, 我们将从我们的记录中删除此类资料。根据父母或监护人的要求, 公司将提供从18岁以下儿童收集的个人资料类型的具体的描述。

COOKIES

Cookies是存储在电脑硬碟上的小块资料。当你返回Nerium国际的网站时, 我们可能会使用cookies来识别你, 以便为你提供更好的用户体验。我们的cookies不包含任何个人身份资料, 例如你的姓名或敏感资料, 如信用卡号码。Web浏览器通常允许你从硬碟中删除现有的cookies, 阻止使用cookies和/或在遇到cookies时收到通知。如果你选择阻止cookies, 请注意你可能无法充分利用Nerium国际的网站的特性和功能。

第三方链接

Nerium国际的网站可能包含我们绝对无法控制的第三方运营和维护的网站链接。你向第三方网站提供的任何资料将根据每个网站的私隐政策进行管理, 我们鼓励你在向第三方网站的运营商披露任何资料之前先了解其政策并提出疑问。对第三方网站的内容、行为或政策, 我们不承担任何责任。我们的网站上含有第三方网站绝不代表我们认可该网站的内容、行为或政策。

安全

随着科技不断加强和随着科技不断扩大对各种资料的收集, 我们致力于利用我们的技术资源努力确保品牌合作伙伴、顾客和用户获得一定的私隐保护, 使他们觉得有信心和安全。但是, 如果因你使用网站时违反保密原则而导致你或任何人可能遭受的损害, 我们将不承担任何责任。

修改政策

本私隐政策自2017年12月起生效。Nerium国际保留随时更改本私隐政策的权利。如果适用的法律允许，本私隐政策的任何更改将在通知中立即生效，并通过电子邮件或在我们的网站发布最新版本。在上述通知之后如你继续使用本网站，你将被视为接受此类更改。请务必定期查看本私隐政策，以确保熟悉其最新版本。你可以通过查看上次修订政策的日期（列于此政策的底部），方便你确认自你上次访问后有否发布任何修订版本。如果你不同意我们的政策变更，自网路发布此类变更后请不要使用本网站。在发布本私隐政策的更改后，通过使用Nerium国际网站，你同意并批准所有此类更改。

问题或意见

如果你对本私隐政策有任何疑问或意见，请通过电子邮件联系Nerium支援中心support.sg@nerium.com或在正常营业时间内致电+65 3158 3050。